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Č. j. ZSVl 476/2023 

 

Dodatek č. 1 ke Školnímu řádu základní školy č. j. ZSVl 138/2022 ze dne 1. 9. 2022 

 

I. Práva a povinností žáků a jejich zákonných zástupců ve škole a podrobnosti o pravidlech 

vzájemných vztahů se zaměstnanci školy 
 

 

Zadávání domácích úkolů 

  

Škola je oprávněna zadávat žákům domácí úkoly a vyžadovat jejich vypracování (§ 22 zákona 

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, který stanoví, že žák je povinen „řádně se 

vzdělávat“. Škola musí respektovat vzdělávací potřeby každého žáka. 

Zadávání domácích úkolů je zcela v kompetenci vyučujícího daného předmětu. Domácí úkoly 

se nehodnotí, ale je nutné zajistit zpětnou vazbu žákovi, jinak domácí úkol ztrácí smysl (domácí 

úkol se žákovi vrací opravený, případně doplněný o formální hodnocení). V žádném případě se 

nesplnění domácího úkolu nehodnotí stupněm 5. K nevypracovanému domácímu úkolu se 

v přiměřené míře přihlíží při ukládání výchovných opatření nebo hodnocení chování. Domácí 

úkoly slouží k následnému procvičení probraného učiva, k upevnění látky vysvětlené a 

pochopené ve škole. 

Specifická příprava je v 1. ročníku – žákům jsou domácí úkoly v přijatelné míře zadávány 

každý den – zejména z čtení, psaní i matematiky.  

 

 

III. Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků a jejich ochrany před sociálně 

patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí 

 

 

13. Ve vnitřních i vnějších prostorách všech typů škol a na akcích pořádaných školou je 

zakázáno kouřit (i cigarety elektronické), nosit a užívat nikotinové sáčky a kratom, užívat 

alkohol; vyrábět, distribuovat, přechovávat, užívat, šířit a propagovat omamné a psychotropní 

látky a látky obsahující nikotin.  

 

Snažíme se, aby byli žáci schopni efektivně se účastnit vyučování ve škole, a proto je žákům 

zakázáno ve škole a mimoškolních akcích pořádaných školou konzumovat nebo do školy nosit 

energetické nápoje, nápoje s obsahem kofeinu, taurinu a dalších alkaloidů. V rámci prevence 
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sociálně patologických jevů a ochrany zdraví jsou dále zakázány nápoje se zbytkovým 

množstvím alkoholu (tzv. nealkoholická piva) a to i na mimoškolních akcích pořádaných 

školou. 

Z bezpečnostních důvodů je zakázáno se účastnit akcí školy nebo školního vyučování pod 

vlivem alkoholu nebo omamných či psychotropních látek. 

V případě zjištění užití alkoholu nebo návykové látky se postupuje podle momentálního stavu 

žáka. Je-li žák pod vlivem alkoholu nebo návykové látky do té míry, že je ohrožen na zdraví a 

životě, zajistí škola nezbytnou pomoc a péči a volá lékařskou službu první pomoci a 

bezprostředně informuje zákonné zástupce. V případě, že žák není schopen pokračovat ve 

vyučování, vyrozumí škola ihned zákonného zástupce a vyzve jej, aby si žáka vyzvedl, protože 

není zdravotně způsobilý k pobytu ve škole. 

Zákonnému zástupci ohlásí škola skutečnost, že žák konzumoval alkohol, tabákové výrobky 

nebo návykové látky ve škole i v případě, kdy je žák schopen výuky. Jestliže se situace opakuje, 

splní škola oznamovací povinnost k OSPOD. 

 

Za zvlášť hrubé porušení ŠR se považuje vnášení zbraní do školy, jejich držení a manipulace s 

nimi v prostorách školy.  

 

 

 

Dodatek schválila ŠR dne: 

S dodatkem byla seznámena pedagogická rada dne: 

Dodatek je platný od 1. 9. 2023 

 

 

 

 


